

# 当选2014年度浙江体坛“最佳新人” 余姚姑娘伍佳惠 期待亮相奥运赛场

□记者 戴斌

4月2日晚上,2014浙江省体坛十佳颁奖晚会在杭州举行,朱启南获得“最佳男运动员”奖,叶诗文获得“最佳女运动员”奖,“最佳进步”奖、“最佳教练员”奖、“最佳团队”奖等一一揭晓。宁波选手帆板运动员伍佳惠获得“最佳新人”奖。由于正在西班牙参加比赛,伍佳惠并没有出现在领奖台上,但她通过视频短片发表了获奖感言,“2014年将永远成为我心中的记忆,2015年新赛季已经启程,要勇于面对挑战。”

1992年出生的伍佳惠是位余姚姑娘,早年被选入宁波市水上运动训练基地培养,从事女子米氏级帆板项目训练。2004年开始练习帆板的她进步很快,2006年就在浙江省运动会上夺得两金一银,随后进入浙江省队。近几年在一些全国性比赛中,她获奖无数,已于2012年被国家体育总局授予运动健将称号。2013年全国运动会后,伍佳惠入选国家队。

今年3月23日,伍佳惠随国家队前往西班牙训练并参加在当地举行的世界杯资格赛,昨天本报记者通过其启蒙教练与伍佳惠建立了QQ联系。“我能有今天,感谢启蒙教练李科。”伍佳惠告诉记者,她是在余姚市东风小学上六年级的时候被李科看上的,“我小时候喜欢体育,爱打篮球”,伍佳惠回忆说,最初走上体育这条路父母不太同意,“爸妈怕我这条路走不出来,又耽误了学习,不过现在他们也和我一样感谢教练把我领上道。”

而在教练眼里,伍佳惠的身体条件和悟性非常好,更重要的是她非常刻苦。“第一次见她的印象很深刻。我看她的时候,她一个人在小学操场上打篮球,像男孩子一样风风火火,协调性、力量等都不错,就把她喊过来了。”启蒙教练李科告诉记者,帆板这个项目需要勇气和果断,“毕竟船一出海,遇到什么问题都需要自己一个人面对,要想办法解决。”

伍佳惠没有让教练失望,她是个一心往前冲的姑娘。伍佳惠经常在微博上写自己的感想:“把训练融入生活,才会认真,才会开心!”“人因梦想而奋斗,人因梦想而努力!”“我等待了4年的比赛再次到来,我会紧紧握住,我的伙

伴我们一起努力吧。”……

伍佳惠此番当选“最佳新人”,是基于去年的出色成绩:在法国举行的帆船帆板世界杯比赛中获得了女子RS:X级场地赛的亚军;在全国帆船帆板锦标赛总决赛中,获得帆板女子RS:X级赛第一名;在世锦赛上获得第四名,更是帮助国家队顺利获得里约奥运会入场券。

按照规则,中国队参加奥运会帆板比赛,只能派出男、女各一名选手。国家队从去年开始就设立了选拔积分,伍佳惠暂时排名国内奥运会选拔积分第一名,但是今年她依然不能有丝毫松懈。本月西班牙比赛结束后,伍佳惠接下来还要赴法国、巴西等地参加系列赛事。伍佳惠平时训练很用功,每天早上6点不到就起床练习体能了。她说:“不管最终是否能拿到自己想要的理想成绩,比赛前的所有准备工作都要认真细致完成,因为对我来说,每一场比赛都很重要,必须好好珍惜。”

“帆板这个项目其实就是与老天斗,追波逐浪要看风向、海浪。海面上各种情况变化太多太快,每一次出海碰到的情况都会不一样,没有哪个运动员说自己每次状态都好。所以国家队要通过一系列比赛来看队员的整体实力,积分作为明年奥运会人选的参考数据。”宁波水上运动训练基地帆船帆板主教练钱红告诉记者。钱红是李科的爱人,他俩当年都是国家队顶尖选手,参加过亚运会、奥运会。“伍佳惠现在应该是黄金时期,有实力也有技术。今年一站一站比赛拼过去,相信明年她会出现在奥运赛场上。”两位老师满心期待着伍佳惠来年更上巅峰。



▲伍佳惠在比赛中

## 刘翔很可能下周宣布退役

据新华社电 记者昨天从多个消息源获悉,前奥运会男子110米栏冠军、中国名将刘翔或将于4月上旬宣布退役。刘翔的恩师孙海平也表示知道刘翔准备宣布退役。

据了解,在宣布方式上,刘翔很有可能不召开新闻发布会,只是通过微博发表退役消息;在具体日期上,刘翔也还在与其经纪人、赞助商团队进行最后的商议。但可以确定的是,刘翔宣布退役应该已是确定的事情,具体时间也不会太远。

刘翔自从伦敦奥运会上伤退之后始终未能重返赛场。在刘翔治疗康复的两年多时间里,虽然孙海平和刘翔都在不同场合表示过恢复还算顺利,甚至有过康复性训练,但现在看来刘翔的恢复状况并不是很理想,无法进行高强度、大负荷的专项训练。

去年,刘翔与葛天步入婚姻的殿堂,关于他退役的消息再度传出。但刘翔方面并未对此回应。随着刘翔明确表示不参加今年8月在北京举行的田径世锦赛,关于他退役的消息再度升温。

刘翔最近一次公开亮相是3月29日在“鸟巢”举行的北京田径世锦赛开票仪式上,世锦赛推广大使刘翔与国际田联主席及国家体育总局、北京市领导出席了活动。

2004年,刘翔在雅典夺得110米栏金牌,成为中国田径第一个男子奥运冠军。4年后的北京奥运会,被寄予厚望的刘翔由于右脚跟腱伤复发,遗憾退赛。那之后,有关刘翔何时退役的讨论便层出不穷。不过,2009年初,刘翔在美国手术结束不久,孙海平明确对外宣布:刘翔肯定参加2012年奥运会。伦敦奥运会预赛第一轮,刘翔打栏意外摔倒受伤,最终单腿跳过终点。经医生诊断,确认右脚跟腱断裂。此后,刘翔走上漫长的治疗、康复之路,但却没有迎来重回赛场的那一天。



Mr. Benton 本顿先生  
加拿大前移民官  
浙仑特聘移民顾问

## 加拿大、美国 投资移民

独家承诺: 可靠快捷! 办理失败, 全额退款!



咨询热线: 0574-87730099, 87730098 网址: www.uaca.com.cn

专注加拿大18年, 加拿大枫叶卡系列项目!

### 加拿大快速移民

- 仅需20万美元, 全家获枫叶卡!
- 3-6月可获批准, 有省政府提名计划!
- 无语言, 无学历要求, 无居住地限制, 无二级签证!



### 加拿大技术移民

- 特别适合BC省, 曼尼托巴省及阿尔伯塔省技术移民项目, 仅需15万加币, 快速拿枫叶卡!
- 项目要求少, 速度快, 成本低, 移民+就业同步认可!

### 加拿大留学移民

- 仅需10万加币, 留学移民同步完成, 1年读书, 1年带薪实习!

### ★ 特别推荐 ★

#### 2015加拿大温哥华 教育局官方夏令营

活动内容: 夏令营由政府主办, 旨在为全球青少年学生提供学习英文、了解加拿大、结识世界各地朋友、开拓全球视野的机会。小班制课堂、白人寄宿家庭、精心挑选游玩景点, 为您的孩子带来一个不平凡的暑假!

年龄要求: 10—18周岁;  
时间: A路线: 7.5—7.26, 共22天!  
B路线: 7.26—8.16, 共22天!  
费用: A路线: 32800元/人;  
B路线: 33800元/人;

携手世界500强企业, 项目可靠快速有保障!

仅需50万美元, 快速办理绿卡, 子女免费入读美国名校!

上海绿地集团 · 美国洛杉矶大都会项目二期

- 项目一期440个名额已全部售罄! 通过率达100%!
- 项目位于洛杉矶市中央商务区, 邻近洛杉矶会议中心和著名的斯坦普斯中心, 好莱坞、环球影城、迪斯尼近在咫尺!
- 项目拥有最强大的移民律师团队:  
Ron Klaske : 美国EB-5移民律师协会主席, 美国最佳律师;  
Lincoln Stone : EB-5法案起草人, 担任多个律师协会主席;  
Bernard Wolfsdorf : 美国移民律师协会前主席, 最高等级移民律师;

宁波浙仑海外因私出入境服务有限公司

地址:宁波市江东区和济街68号城投大厦11楼

全国网点  
尽在掌握!